4 OPERASI ASAS MATEMATIK

MODUL
MANTAP

OPERASI ASAS

SCAN ME




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 1)
NAMA KELAS
1+3-= 1+0-=
1 +6 = O +4-=
2 +2 = Hh +2 =
4 +5 = 5+ 3=
7 +2 = 3+6-=
1 +8-= 6 +1 =
1 +5 = 1 +7-=
7 +1-= 2 +3 =
6 + 2 = 7 +0 =
4 + 3 = O+ 9=
3+2-= 3+3-=
8 +1 = 2 + 2 =
6 +1 = 4 + 4 =
7+ 2= O+ 10 =
1 +5 = O+ 9=
1 +3-= 3+6-=
4 +1 = 9 +1-=
5+ 2 = 1 +9-=
1 +10-= 2 +7 =
1 +9-= 4 + 3 =
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 2)

NAMA KELAS
3+9= 7 +7 =
9O +1 = 8 + 9 =
8 + 3 = 9 +8-=
9 +3-= 4 + 5 =
2 +9 = 9 +8-=
5+ 8= 6 +7 =
7 +5 = 6 + 10 =
7 +9 = 7 +8 =
2 + 8 = 7 +9 =
10 + 6 = 3+3-=
3+6-= 8 +7 =
9 +5 = 2 +1 =
8 + 6 = 6 + 3=
4 + 0 = 5+ 9=
9 +7-= 8 +5 =
3+8-= 7 +3 =
2 +9 = b+ 3=
8 + 8 = 8 +1=
7 +7 = 2 +6 =
8 +2 = 3 +8-=

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 3)

NAMA KELAS
5+ 4 = 1+0-=
4 +1 = 8 +0 =
2+ 1= 9 +7-=
4 + 3 = 8 +7 =
b+ 2 = 8 + 6 =
3+1-= 9 +5 =
5+ 5 = 9+ 6 =
7 +1-= 7 +5 =
6 + 2 = 7 +0 =
10 + 3 = 9 +9-=
7 +2 = 3+2-=
8 +1 = 10 + 7 =
6 +1 = 10 + 8 =
7 +5 = 6 +5 =
9 +5 = 6 + 3=
7+ 3= 8 + 6 =
9+1 = 9 +1-=
7+ 2= 10 + 9 =
1+1-= 10 + 7 =
7 +2 = b+ 4 =

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 4)
NAMA KELAS
7 +9 = 8 +7 =
8 +1 = 8 +2 =
8 + 3 = 9 +2-=
9+ 3= 4 + 6 =
7 +9 = 9+ 6 =
5+ 8 = 6 + 8 =
8 +5 = 6 +7 =
6 +9 = 7 +5 =
6 + 8 = 7 +9 =
9+ 6 = 3+9-=
10 + 6 = 8 + 3 =
7 +5 = 2 +9 =
8 + 6 = 6 + 6 =
9 +0-= 5+ 10 =
7 +7 = 8 + 8 =
4 + 8 = 7 + 8 =
3+9-= 5+ 6 =
9 +8-= 8 +7 =
7 +7 = 6 + 6=
6 + 4 = 5+ 6 =
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 5)
NAMA KELAS
9 +9-= 8 +5 =
8 + 8 = b+ 2=
8 +7 = 1 +2-=
9+ 8= 4 + 0 =
7+ 6= O+6-=
9+ 8= b+ 8 =
7 +7 = 7 +7 =
5+ 9= 7+ 3=
9 +2-= 8 + 10 =
6 + 6 = 5+ 9=
9+ 6 = 1+3-=
9+1-= 2 + 6 =
8 +0 = 8 + 6 =
10 + 8 = b+ 2 =
8 +7 = 8 +1 =
9O+ 4= O+8-=
4 + 9 = 8 + 6 =
8 +5 = 5+ 7 =
7 +5 = 1 +2-=
7 +7 = 8 + 8 =
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRT 6)

NAMA KELAS
3+9-= 1+0-=
9+1-= O+4-=
8 + 3 = b+ 2=
9+ 3= b+ 3=
2 +9 = 3+6-=
5+ 8 = 6 +1 =
7 +5 = 1+7-=
7 +9 = 2 + 3 =
2 + 8 = 7 +0 =
4 + 6 = O0+9-=
3+6-= 3+3-=
9 +5 = 2 + 2 =
8 + 6 = 4 + 4 =
4 + Q0 = O+1-=
9 +7 = O0+9-=
3+8-= 3+6-=
2 +9 = 9 +1-=
8 + 8 = 1 +9-=
7 +7 = 2 +7 =
8 + 2 = 4 + 3 =

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 7)

NAMA KELAS
1 +3-= 8 +7 =
1+6-= 8 +2 =
2 +2 = 9 +2 =
4 + 5 = 4 + 6 =
7+ 2= 9+ 6 =
1 +8-= 6 + 8 =
1+5-= 6 +7 =
7 + 10 = 7 +5 =
6 + 2 = 7 +9 =
4 + 3 = 10 + 9 =
3+2-= 8 + 3 =
8 +1 = 2 +9 =
6 +1= 6 + 6 =
7 +2 = 5+5H=
1+5-= 8 + 8 =
1 +3-= 7 + 8=
4 +1 = 5+ 6 =
5+ 2 = 8 +7 =
1+1-= 6 + 6=
1+9-= 3+4-=

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 8)

NAMA KELAS
5+ 4 = 9 +9-=
4 +1 = 8 + 8 =
2 +1 = 8 +7 =
4 + 3 = 9 +8 =
b+ 2 = 7+ 6=
3+1-= 9 + 10 =
5+ 5 = 7 +7 =
7 +1-= 5+ 9=
6 + 2 = 9 +2-=
6 + 3 = 6 + 6 =
7+ 2= 9+ 6 =
8 + 10 = 9 +1 =
6 +1= 8 +0=
7 +5 = 4 + 8 =
9 +5 = 8 +7 =
7 + 3 = 9O+ 4=
9+1 = 4 + 9 =
7 +2 = 8 +5 =
1+1-= 7 +5 =
7 +2 = 7 +7 =

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 1)

NAMA

40
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*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 2)

NAMA

40
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KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 3)

NAMA

40
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KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 4)

NAMA

40
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KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 5)

NAMA

40
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KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 6)

NAMA

40
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KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 7)

NAMA

40
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MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 8)
NAMA KELAS
15 - 4 = 19 - 3 =
14 - 3 = 18 - 8 =
2 -1-= 8 -7 =
14 - 9 = 19 - 8 =
15 -2 = 17 - 6 =
3-1-= 19 - 3 =
15 - 5 = 17 - 7 =
17 - 8 = 15 - 9 =
6 -2-= 9 -5-=
16 - 3 = 16 - 6 =
7 -2 = 19 - 8 =
18 - 10 = 9 -5-=
19 - 6 = 18 -0 =
7 -5 = 14 - 8 =
19 - 5 = 18 - 7 =
17 - 3 = 9 -4-=
19 -1 = 14 - 9 =
17 - 2 = 8 -3-=
11 -9 = 17 - 5 =
17 - 2 = 17 - 4 =
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 1)
NAMA KELAS
1x3-= 1x0-=
1x6-= Ox 4 -=
2 x2 = bx 2 =
4 x5 = bx 3=
7 x 2 = 3x6 =
1 x8-= 6x1-=
1x5b-= 1x7-=
7x1-= 2 x 3=
6 x2 = 7 x0 =
4 x 3 = Ox9 =
3x2-= 3x3-=
8x1-= 2 x2 =
6 x1-= 4 x 4 =
7 x2 = O0x 10 =
1x5b-= Ox9 =
1x3-= 3x6-=
4 x1 = 9x1 =
b x 2 = 1x9-=
1 x10 = 2 X7 =
1 x9-= 4 x 3 =
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 2)
NAMA KELAS
3x9 = 7 x7 =
9x1 = 8 x9 =
8 x3 = 9x8 =
9x3 = 4 x5 =
2 X9 = 9x8 =
b x 8 = 6 x7 =
7 x5 = 6 x 10 =
7 x9 = 7 x8 =
2 x 8 = 7x9 =
10 x 6 = 3x3-=
3x6-= 8 x7 =
9x5b = 2x1-=
8 x 6 = 6 x3 =
4 x 0 = bx9 =
9x7 = 8 x5 =
3x8-= 7 x3 =
2 x9 = bx3-=
8 x 8 = 8 x1 =
7 x7 = 2 x6 =
8 x2 = 3x8-=
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 3)

NAMA KELAS
b x4 = 1x0-=
4 x1 = 8 x0 =
2x1-= 9x7 =
4 x 3 = 8 x7 =
bx2 = 8 x 6 =
3x1-= 9x5 =
5x5 = 9x6 =
7x1-= 7xH =
6 x2 = 7 x0 =
10 x 3 = 9x9 =
7 x2 = 3x2-=
8x1-= 10x 7 =
6 x1-= 10 x 8 =
7 x5 = 6 x5 =
9 x5 = 6 x 3 =
7 x3 = 8 x 6 =
9x1-= 9x1 =
7 x2 = 10 x 9 =
1x1-= 10 x 7 =
7 x2 = b x4 =

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 4)
NAMA KELAS
7x9 = 8 x7 =
8x1-= 8 x2 =
8 x3 = 9x2 =
9x3 = 4 x 6 =
7 x9 = 9x6 =
bx8 = 6 x 8 =
8 xb = 6 x7 =
6 x9 = 7 x5 =
6 x 8 = 7x9 =
9x6 = 3x9-=
10 x 6 = 8 x 3 =
7 x5 = 2Xx9 =
8 x 6 = 6 x 6 =
9x0 = b x 10 =
7 x7 = 8 x8 =
4 x 8 = 7 x 8 =
3x9-= bx6 =
9x8 = 8 x7 =
7 x7 = 6 x 6 =
6 x4 = bx6-=
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 5)
NAMA KELAS
9x9 = 8 xbH =
8 x8 = bx2 =
8 x7 = 1 x2-=
9x8 = 4 x 0 =
7 x 6 = Ox6 =
9x8 = b x8 =
7T x7 = 7 x7 =
5x9 = 7 x3 =
9x2 = 8 x 10 =
6 x 6 = Dx9 =
9x 6 = 1 x3-=
9x1 = 2 X6 =
8 x0 = 8 x 6 =
10 x 8 = bx2 =
8 x7 = 8 x1 =
O9x4 = Ox8 =
4 x 9 = 8 x 6 =
8 x5 = bx7 =
7 x5 = 1x2-=
7 x7 = 8 x 8 =
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 6)

NAMA KELAS
3x9 = 1x0-=
9x1 = Ox4-=
8 x3 = bx 2 =
9x3 = bx3 =
2 x9 = 3x6-=
b x 8 = 6 x1-=
7 x5 = 1x7-=
7x9 = 2 X3 =
2 x 8 = 7 x0 =
4 x 6 = Ox9 =
3x6 = 3x3-=
9x5b = 2 x2 =
8 x 6 = 4 x 4 =
4 x 0 = Ox1-=
9x7 = Ox9 =
3x8-= 3x6-=
2 x9 = O9x1-=
8 x 8 = 1x9-=
7 x7 = 2 X7 =
8 x2 = 4 x 3 =

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 7)
NAMA KELAS
1 x3-= 8 x7 =
1x6-= 8 x2 =
2 x2 = 9x2 =
4 x5 = 4 x 6 =
7 x 2 = 9x6 =
1 x8-= 6 x 8 =
1x5b-= 6 x7 =
7 x 10 = 7 x5 =
6 x2 = 7x9 =
4 x 3 = 10 x 9 =
3x2-= 8 x 3 =
8 x1 = 2 X9 =
6 x1-= 6 x 6 =
7 x2 = x5 =
1 xb-= 8 x 8 =
1 x3-= 7 x 8 =
4 x1 = bx6 =
bx2 = 8 x7 =
1x1-= 6 x 6 =
1 x9-= 3x4-=
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 8)

NAMA KELAS
5 x4 = 9x9 =
4 x1 = 8 x 8 =
2x1-= 8 x7 =
4 x 3 = 9x8 =
bx2 = 7 x 6 =
3x1-= 9 x 10 =
5x5 = 7 x7 =
7x1-= Bbx9 =
6 x2 = 9x2 =
6 x3 = 6 x 6 =
7 x2 = 9x6 =
8 x 10 = 9x1 =
6 x1-= 8 x0 =
7 x5 = 4 x 8 =
9x5b = 8 x7 =
7 x3 = 9 x4 -=
9x1-= 4 x 9 =
7 x2 = 8 x5 =
1x1-= 7 x5 =
7 x 2 = 7 x7 =

40




KELAS

MODUL MANTAP ASAS BAHAGI (SIRI 1)

NAMA

40
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*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




KELAS

MODUL MANTAP ASAS BAHAGI (SIRI 2)

NAMA

40
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MODUL MANTAP ASAS BAHAGT (SIRI 3)

NAMA KELAS
8 +1-= 18 + 3 =
16 + 4 = 18 + 6 =
2 +1-= 18 + 2 =
15 + 5 = 20 + 5 =
18 + 6 = 8 +2 =
h+1-= 8 =1 =
14 -+ 7 = 5+5H=
18 + 3 = 9+1-=
3+1= 6 + 3=
18 + 9 = 9+1-=
15 + 3 = 12 + 2 =
18 + 2 = 10 + b =
8 + 4 = 16 -+ 8 =
20 + 10 = 18 + 9 =
18 + 9 = 20 = p =
12 + 3 = 12 + 3 =
15 + 3 = 10 + 2 =
Qo = = H = =
8 = = 10 = b =
16 + 8 = 18 + 3 =

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI
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MODUL MANTAP ASAS BAHAGI (SIRI 6)
NAMA KELAS
18 + 3 = 28 + 7 =
18 + 6 = 24 = 4 =
18 + 2 = 2 +2 =
20 + b = 3 -+ 5 =
8 + 2= 48 = 6 =
8 +1-= 45 - 5 =
5+ 5= 35 +7 =
9 +1-= 18 + 3 =
6 + 3= 25 + b =
9+1-= 72 + 9 =
12 + 2 = 27 =+ 3 =
10 + b = 63 + 9 =
16 + 8 = 28 + 4 =
18 + 9 = 90 + 10 =
20 + b = 18 + 9 =
12 + 3 = 18 + 3 =
10 + 2 = 24 = 3 =
Hh =+ = Qo = =
10 + b = 81 +9 =
18 + 3 = 64 - 8 =
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS BAHAGI (SIRI 7)
NAMA KELAS
28 + 7 = 27 + 3 =
24 = 4 = 42 - 6 =
2 +2 = 9 + 3 =
35 +5 = 15 + b =
48 = 6 = 18 + 2 =
45 - 5 = 8 -+ 8 =
356+7 = 3 =5 =
18 + 3 = 30 - 6 =
25 + b = 36 - 6 =
72 + 9 = 48 - 8 =
27 + 3 = 40 =+ 5 =
63 + 9 = 63 + 9 =
28 -+ 4 = 32 + 8 =
90 + 10 = 63 =7 =
18 + 9 = 20 = 4 =
18 + 3 = 18 + 3 =
24 = 3 = 10 + 2 =
9 +9-= 10 =+ 5 =
81 + 9 = 6 +2 =
64 - 8 = h+§H =
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP ASAS BAHAGT (SIRI 8)

NAMA KELAS
40 = 5 = 27 =+ 9 =
63 + 9 = 63 -9 =
32 -+ 8 = 28 -+ 4 =
63 =7 = 90 + 10 =
20 = 4 = 18 + 9 =
18 + 3 = 18 + 3 =
10 + 2 = 24 - 3 =
10 + 5 = 45 - 9 =
14 = 2 = 81 - 9 =
45 + 5 = 64 - 8 =
27 + 3 = 28 =+ 7 =
42 - 6 = 24 - 4 =
48 - 8 = 81 +9 =
15 + 5 = 35 + 5=
18 + 2 = 48 - 6 =
18 + 9 = 45 -+ b =
36 +5 = 64 - 8 =
72 - 8 = 18 + 3 =
36 =+ 6 = 2b -+ H =
48 - 8 = 72 + 9 =

40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP OPERAST BERCAMPUR (SIRI 1)
NAMA KELAS
4 + 3 -2 = 1+7)x2-=
7-1+6-:= 8 +2)x2 =
h-2+2-= 9+2x3-=
4 +5 -3 = 2x4-6-=
7 +2-5-= 2+ 3 x2-=
8-1+3-= 6 +8x1-=
1+5-6-= 6 +7x2-=
7 +10 -9 = 1x7-5-=
6+2-1-°= (7 +9)x1 =
7 -4+ 3= 10+ 9 x2 =
b-3+2-= 16 - (8 -4) =
8+1-2-= 2 +9 + 3 =
6+1-5-= 24 - 6 + 6 =
7 +2-3-= 5-5=+5-=
8-1+5-¢= 64 - 8 + 3 =
8 -2+ 3= (7 + 8) + 3 =
7-4+1-= b+6)+1-=
b+2-4-= 8+7-1-=
1-1+1-°= 36 + 6 +6 =
1+9-6-¢= 27 + 3 + 4 =

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI




MODUL MANTAP OPERASI BERCAMPUR (SIRI 2)
NAMA KELAS
5+3-2-= 8 +1)x2-=
7-5+6-= 7 +2)x1 =
6 -4+2-= 9+1x3-=
9+5-3-= 2x4-6-=
7 +2-3-= (3+3)x2-=
6 +8x1-= 8-1+3-=
6 +7x2-= 1+5-2-=
1x7-5-= 7+5-9-=
(7 +9)x1-= 5+2-1-=
10+1 x2 = 7 -4+ 3=
5-0+2-= 16 + 8 + 2 =
8+1-7-= 2 +15 + 3=
5+1-5-= 12 -+ 6 + 6 =
7+1-3-= 5-5=+5-=
8-1+2-= 32 + 8+ 3=
(7 + 8) + 3 = 8-5+2-=
6+6=+1-= 7 -4+5-=
8+5-1-= 6 +2-4-=
30+ 6 +2 = 8-1+1-=
18 + 3 + 4 = 7+1-6:=
40

*EDARAN PERCUMA, DILARANG JUAL BELI
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J.;:[E
et

VIDEO TOLAK MUDAH
DENGAN JARI & PEMBILANG

—
u g_ [m]
Tt
-
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VIDEO HASIL DARAB
(APLIKASI KOTAK SIFIR I)

[=] A [=]

e

E-H-'.l I

VIDEO HASIL BAHAGI
(APLIKASI KOTAK SIFIR II)




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRT 1)

NAMA KELAS
1+3-= 4 1 +0-= 1
1 +6-= 7/ 0+ 4 = 4
2 +2 = 4 5 +2 = 7
4 + 5 = 9 5+ 3-= 8
7 +2 = 9] 3 +6-= 9
1 +8 = e 6 +1 = 7
1+5-= 6| 1 +7-= 8
7 +1-= 8 2+ 3-= 5
6 + 2 = 8 7 + 0 = 7
4 + 3 = 7/ 0+9-= 9
3+2-= 5 3 +3 = 6
8 +1 = 9] 2+ 2 = 4
6 +1= 7 4+ 4-= 8
7 +2 = 9/ 0+ 10 = 10
1+5-= 6| 0+9-= 9
1 +3-= 4, 3 + 6 = 9
4 +1 = 5] 9 +1 = 10
5+ 2 = 7 1 +9 = 10
1 +10-= 11| 2 +7 = 9
1+9-= 10| 4 + 3 = 7

EIAE] vIDEO TAMBAH MUDAH
SN DENGAN JART & PEMBILANG

40




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRT 2)

NAMA KELAS
3+9-= 12| 7 +7 = 14
9+1 = 10| 8 +9 = 17
8 + 3 = 11| 9 +8 = 16
9 +3= 12| 4 +5 = 9
2 +9 = 11| 9 +8 = 14
5+ 8 = 13| 6 +7 = 13
7 +5 = 12| 6 + 10 = 16
7 +9-= 16| 7 + 8 = 15
2 +8 = 10| 7 +9 = 16
10 + 6 = 16| 3 + 3 = 6
3+6-= 9| 8 +7 = 15
9 +5 = 14 2 +1 = 3
8 + 6 = 14) 6 + 3 = 9
4 + 0 = 4, 5+ 9 = 14
9 +7-= 16| 8 +5 = 13
3+8-= 11| 7 + 3 = 10
2 +9 = 11| 5+ 3 = 8
8 + 8 = 16| 8 +1 = 9
7 +7 = 14) 2 + 6 = 8
8 +2 = 10| 3 +8 = 11

EIEAEl vIDEO TAMBAH MUDAH

@ﬁ% DENGAN JART & PEMBILANG

40




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 3)

NAMA KELAS
5+ 4 = 9 1+0-= 1
4 +1 = 5| 8+0-= 8
2 +1-= 3 9+7-= 16
4 + 3 = 7| 8+7-= 15
5+ 2= 7| 8+ 6= 14
3+1-= 4| 9+5= 14
5+ 5 = 10 9+ 6= 15
7+1-= 8| 7+5-= 12
6 +2 = 8 7 +0-= 7
10 + 3 = 13| 9+9-= 18
7 +2 = e 3 +2 = B
8 +1 = 9| 10+ 7 = 17
6 +1-= 7| 10 + 8 = 18
7 +5 = 12 6+ 5= 11
9+5 = 14) 6 + 3 = 9
7 + 3 = 10| 8+ 6 = 14
9+1-= 10 9+1-= 10
7+ 2= 9| 10+9 = 19
1+1-= 2| 10+ 7 = 17
7 +2 = 9 5+ 4 -= 9

EIEAEl vIDEO TAMBAH MUDAH
=50 DENGAN JARI & PEMBILANG

of:




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRT 4)

NAMA KELAS
7+9= 16| 8 +7 = 15
8 +1 = 9] 8 +2-= 10
8 +3 = 11| 9+2-= 11
9+ 3= 12| 4 + 6 = 10
7+9= 16| 9+ 6= 15
5+ 8 = 13| 6 + 8 = 14
8 +5 = 13| 6 +7 = 13
6 +9 = 15| 7 +5 = 12
6 + 8 = 14| 7 +9 = 16
9+ 6= 15| 3 +9 = 12
10+ 6= | 16| 8 + 3 = 11
7 +5-= 12] 2+9-= 11
8 + 6 = 14/ 6 + 6 = 12
9+0-= 9 5+ 10 = 15
7 +7 = 14/ 8 + 8 = 16
4 + 8 = 12| 7 + 8 = 15
3+9-= 12| 5+ 6= 11
9 +8 = 17| 8 +7 = 15
7 +7 = 14 6+ 6 = 12
6 +4 = 10| 5+ 6= 11

EIEAEl vIDEO TAMBAH MUDAH
=50 DENGAN JARI & PEMBILANG

of:




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 5)

NAMA KELAS
9 +9-= 18 8 + b5 = 13
8 + 8 = 16] 5+ 2 = 7
8 +7 = 15 1 +2 = 3
9 +8-= 17| 4 + 0 = 4
7+ 6= 13] 0+ 6= 6
9 +8-= 17| 5 + 8 = 13
7 +7 = 14| 7 + 7 = 14
5+9 = 14) 7 + 3 = 10
9 +2-= 11| 8 + 10 = 18
6 + 6 = 12| 5 +9 = 14
9+ 6= 15| 1 + 3 = A
9+1-= 10| 2 + 6 = 8
8 +0 = 8| 8+ 6= 14
10 + 8 = 18 b+ 2= 7
8 +7 = 15| 8 +1 = 9
9+ 4= 13] 0+ 8= 8
4 + 9 = 13| 8 + 6 = 14
8 +5 = 13| B +7 = 12
7 +5 = 12| 1 +2 = 3
7 +7 = 14] 8 + 8 = 16

EIAE] vIDEO TAMBAH MUDAH
SN DENGAN JART & PEMBILANG

40




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 6)

NAMA KELAS
3+9 = 12 1 +0-= 1
9+1-= 10| 0+4-= 4
8 +3 = 11| 5+ 2= 7
9+ 3= 12| 5+ 3= 8
2 +9 = 11} 3 +6-= 9
5+ 8 = 13| 6 +1 = 7
7 +5-= 12| 1 +7-= 8
7+9-= 16| 2+ 3 = 5
2 + 8 = 10| 7 +0-= 7
4 + 6 = 10| 0 +9-= 9
3+6-= 9] 3 +3-= 6
9+5 = 14 2 +2 = 2
8 + 6 = 14 4 + 4 = 8
4 +0 = 4, 0+1-= 1
9+7 = 16] 0+9 = 9
3 +8-= 11} 3 +6-= 9
2 +9 = 11} 9+1 = 10
8 +8 = 16 1 +9-= 10
7 +7 = 14) 2 +7 = 9
8 +2= 10| 4+ 3 = 7

EIEAEl vIDEO TAMBAH MUDAH

@ﬁ% DENGAN JART & PEMBILANG

40




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 7)

NAMA KELAS
1+3-= 4 8+ 7 = 15
1+6-= 7| 8+ 2= 10
2 +2-= 4 9+ 2= 11
4 +5 = 9] 4+ 6 = 10
7 +2 = 9] 9+ 6= 15
1+8-= 9| 6 + 8 = 14
1+5-= 6| 6+7= 13
7+10= | 17| 7 +5 = 12
6 +2 = 8/ 7+9-= 16
4 + 3 = 7] 10 + 9 = 19
3+2-= 5/ 8 + 3 = 11
8+1-= 9] 2+ 9= 11
6 +1-= 7| 6 + 6 = 12
7 +2 = 9] 5+5 = 10
1+5-= 6| 8 +8 = 16
1+3-= 4 7 + 8 = 15
4 +1 = 5/ 5+ 6 = 11
5+ 2= 7| 8+ 7= 15
1+1-= 2] 6+ 6= 12
1+9-= 10| 3 +4-= 7

EIAE] vIDEO TAMBAH MUDAH
SN DENGAN JART & PEMBILANG

40




MODUL MANTAP ASAS TAMBAH (SIRI 8)

NAMA KELAS
5+ 4 = 9| 9 +9-= 18
4 +1 = 5| 8 + 8 = 16
2 +1 = 3] 8+7-+= 15
4 + 3 = 7/ 9 +8-= 17
b+ 2= 7/ 7 + 6 = 13
3+1-= 4 9 + 10 = 19
5+ 5 = 10| 7 +7 = 14
7+1-= 8 B+9-= 14
6 + 2 = 8| 9+2-= 11
6 + 3 = 9| 6 + 6 = 12
7 +2 = 9| 9+ 6= 15
8 + 10 = 18] 9+1 = 10
6 +1= 7/ 8 +0-= 8
7 +5 = 12| 4 + 8 = 12
9 +5 = 14 8 +7 = 15
7 + 3 = 100 9+ 4 = 13
9+1 = 10| 4 +9 = 13
7 +2 = 9 8 +5 = 13
1+1-= 2| 7 +5-= 12
7 + 3 = 10| 7 +7 = 14

EIEAEl vIDEO TAMBAH MUDAH

@ﬁ% DENGAN JART & PEMBILANG

40




KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 1)

NAMA

5

o)

40

1-0-=

6 -1-=

10 - 10

8-1=

5

2

1

5
5

4

3 -2

8-1-=

6 -1-=

7-2-=

5 -1

Eﬂrl

ITE VIDEO TOLAK MUDAH

3;
o

s -

; DENGAN JARI & PEMBILANG

EI.--'




KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 2)

NAMA

3
0

4
2

40

10 - 7
10 - 10

3 -3

2 -1-=

8 -1-=

10 - 6

10 - 8

3
2

2
9

4

7

3

7
6

7 -5-=

10 - 8

10 - 1

8 -1-=

7-0-=
8 -2=

Eﬂrl

ITE VIDEO TOLAK MUDAH

3;
o

s -

; DENGAN JARI & PEMBILANG

EI.--'




KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 3)

NAMA

1

1
3

1
3

40

1-0-=

9 -9 -
3-2

10 - 7

10 - 8

10 - 9

10 - 7

1

1

2

7
5
7
5

5
0]

2 -1-=

3-1:=

10 - 3

8 -1

6 -1

7-2:=
1 -1

Eﬂrl

ITE VIDEO TOLAK MUDAH

3;
o

s -

; DENGAN JARI & PEMBILANG

EI.--'




KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 4)

NAMA

3
0

4
2

40

10 - 7
10 - 10

3 -3

2 -1-=

8 -1-=

10 - 6

10 - 8

2
1

1
1

7
5

3
1

0]

6 -5 =

3 -2
8 -1

6 -1-=

5-1-=

9 - 8=
9 -9-=

Eﬂrl

ITE VIDEO TOLAK MUDAH

3;
o

s -

; DENGAN JARI & PEMBILANG

EI.--'




KELAS

8 -0-=

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 5)

NAMA

4
o)

o)
o)

5

1

40

10 - 6

1-1-=

3-3
2 -2

6 -1 =

8 - 6=

10 - 9

5-5-=

1

1
1

5
7

3
9

4

0
3

4

10 - 9

6 -5 =

10 -5

8-1-=

4-0-=

10 - 8

3-3

3-0-=
5-1-=

; DENGAN JARI & PEMBILANG

& VIDEO TOLAK MUDAH

Eﬂrl
1
g
O




KELAS

9-0-=

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 6)

NAMA

2
9

7

40

10 - 8

10 - 1

4-0-=

8-1=

1

5

7
9

o)

3
7

1-0-=

6 -1-=

7-0-=
9-0-=

10 - 10

8-1=

Eﬂrl

ITE VIDEO TOLAK MUDAH

3;
o

s -

; DENGAN JARI & PEMBILANG

EI.--'




KELAS

MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 7)

NAMA

40

i [\O 7.RumNn6 N |~ (F(O M OO |~ N 1.mWny
T
TRE R R R L TR TR L TR L T ol || nwin
N[O ONIN0m| O o|—|olo|o|NC[©
AR R
889Mwww7938m6w8988ww
YIN|O|O|o|—|m|-|o|m|t|nj|on|O| 0|t |~ |0
"l " ulw|"™ " ul " ulwlulw|" " ululn
MDD P o[P[0 o|NRP MO o|lN<
N T T T L Y U L L O (L T N A T L AL IR T A
O (4p]
Nolo|onBon|0 (@0 0@ INoanNT (DN

Eﬂrl

ITE VIDEO TOLAK MUDAH

3;
o

s -

; DENGAN JARI & PEMBILANG

EI.--'




MODUL MANTAP ASAS TOLAK (SIRI 8)

NAMA KELAS
15-4= |11| 19 -3 = 16
14 - 3 = 11| 18 - 8 = 10
2 -1-= 1 8 -7 = 1
14 - 9 = 5| 19 - 8 = 11
15 - 2 = 13| 17 - 6 = 11
3-1-= 2| 19 -3 = 16
15 - 5 = 10| 17 -7 = 10
17 - 8 = 9| 15-9-= 6
6 -2 = 4 9 -§H = 4
16 - 3 = 13| 16 - 6 = 10
7 -2 = 5| 19 - 8 = 11
18-10= | 8| 9-5= 4
19 -6= (13| 18 -0-= 18
7 -5-= 2| 14 - 8 = 6
19 - 5 = 14| 18 -7 = 11
17 - 3 = 14) 9 -4 = 5
19-1= | 18| 14 -9 = 5
17-2= | 15| 8-3= | 5
11 -9 = 2| 17 -5= | 12
17 -2 = |15| 17 - 4 = 13

EIFAE vIDEO TOLAK MUDAH
S DENGAN JART & PEMBILANG
vidl

=

40




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 1)

NAMA KELAS
1x3-= 3 1x0-= 0
1 x6-= 6| O0x4-= 0
2x2 = 4| B5x2-= 10
4 x5 = 20 bx 3= 15
7 x2-= 14 3 x6 = 18
1 x8-= 8| 6x1-= &
1 x5 = 5| 1x7-= 7
7x1-= 7| 2x3-= 6
6 x2 = 12 7 x0 = (0)
4 x 3 = 12 Ox9 = 0]
3x2:= 6| 3x3-= 9
8x1-= 8 2 Xx2-= 4
6x1-= 6| 4x4= | 16
7 x 2 = 14 O0x 10 = 0
1x5-= 5 O0x9 = (0)
1 x3 = 3 3x6-= 18
4 x1 = 4 O9x1-= 9
5x2 = 10| 1 x9-= 9
1 x10 = 10| 2x7 = 14
1x9 = 9| 4x3-= 12

B4 VIDEO HASIL DARAB
713 (APLIKASI KOTAK SIFIR I)




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 2)

NAMA KELAS
3x9 = 27| T x7 = 49
9x1-= 9| 8x9= |72
8 x3 = 24| 9 x8 = 72
9x3 = 27| 4 x5 = 20
2x9 = 18| 9x8 = 72
5x 8 = 40| 6 x7 = 42
7 x5 = 35| 6 x10= | 60
7x9 = 63| 7 x8-= 56
2 x 8 = 16| 7x9 = 63
10 x 6 = 60 3x3 = )
3x6 = 18| 8x7 = 56
9x5 = 45| 2x1 = 2
8 x 6 = 48| 6 x 3 = 18
4 x 0 = O] 5x9-= 45
9x7 = 63| 8 x5 = 40
3x8-= 24| 7 x 3 = 21
2x9 = 18| 5x3 = 15
8 x 8 = 64 8x1 = 8
7 x7 = 49, 2 x 6 = 12
8 x 2 = 16| 3 x8 = 24

B4 VIDEO HASIL DARAB
713 (APLIKASI KOTAK SIFIR I)




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 3)

NAMA KELAS
5x4-= 200 1 x0-= 0]
4 x1 = 4 8 x0 = 0]
2x1-= 2| 9x7-= 63
4 x 3 = 12| 8x7 = 56
5x2 = 10| 8x6 = 48
3x1-= 3 9 x5 = 45
5x5 = 25| 9x6 = 54
7x1-= 7| 7x5= |35
6 x2 = 12 7 x0 = (0)
10x3 = | 30| 9x9-= 81
7 x2 = 14] 3 x2 = 6
8x1-= 8| 10x7= | 70
6x1-= 6| 10x8 = | 80
7 x5 = 35| 6xb5-= 30
9 x5 = 45| 6 x 3 = 18
7 x 3 = 21| 8 x6 = 48
9x1-= 9| 9x1 = 9
7 x2 = 14) 10x9 = | 90
1x1-= 1| 10x7= |70
7 x2 = 14 5x4-= 20

B4 VIDEO HASIL DARAB
713 (APLIKASI KOTAK SIFIR I)




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 4)

NAMA KELAS
7x9 = 63| 8x7 = 56
8x1-= 8| 8x2-= 16
8 x3 = 24| 9x2 = 18
9x3 = 27| 4 x6 = 24
7x9 = 63| 9x6 = 54
5x8 = 40| 6 x8 = 48
8 xb = 40| 6 x7 = 49
6 x9 = 54| 7 x5 = 35
6x8= |48 7x9-= 63
9x6 = 54 3x9 = 27
10 x 6 = 60| 8 x 3 = 24
7 x5 = 35| 2x9 = 18
8 x6 = 48| 6 x 6 = 36
9x0 = O] 5x10= | B0
7 x7 = 49| 8 x8 = 64
4 x 8 = 32| 7 x8-= 56
3x9 = 27| B x 6 = 30
9x 8 = 72| 8 x7 = 56
7 x7 = 49| 6 x 6 = 36
6 x4 -= 24| 5 x6 = 30

B4 VIDEO HASIL DARAB
713 (APLIKASI KOTAK SIFIR I)




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 5)

NAMA KELAS
9x9 = 81 8 xb = 40
8 x8 = 64| 5x2 = 10
8 x7 = 56| 1 x2 = 2
9x8 = 72| 4 x0 = 0
7x6 = 42| O x 6 = 0
9x8 = 72| 5 x8 = 40
7 x7 = 49| 7 x7 = 49
5x9 = 45| 7 x 3 = 21
9x2 = 18] 8 x 10 = 80
6 x6 = 36| 5x9 = 45
9x6 = 54| 1 x 3 = 3
9x1 = 9 2 X6 = 12
8 x0 = O] 8x6-= 48
10x8= |80 5x2-= 10
8x7 = 56| 8 x1 = 8
O9x4 = 36| O x 8 = 0
4 x9 = 36| 8 x6 = 48
8 x5 = 40| 5x7 = 35
7 x5 = 35| 1x2-= 2
7 x7 = 49| 8 x 8 = 64

B4 VIDEO HASIL DARAB
713 (APLIKASI KOTAK SIFIR I)




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 6)

NAMA KELAS
3x9 = 27| 1 x0 = 0
9x1-= 9| Ox4-= 0
8 x 3 = 24| b5 x2-= 10
9x3-= 27| 5x3 = 15
2x9 = 18] 3 x6 = 18
5x 8 = 40| 6x1 = 6
7 x5 = 35| 1x7-= 7
7 x9 = 63] 2x3 = 6
2 x8 = 16| 7x0 = 0
4 x 6 = 24 Ox9 = 0]
3x6-= 18] 3 x3-= 9
9 x5 = 45| 2 x 2 = 4
8 x6 = 48] 4 x 4 = 16
4 x0 = O| Ox1-= 0
9x7 = 63 O0x9 = 0)
3x8 = 24 3x6 = 18
2x9 = 18| 9x1 = 9
8 x 8 = 64, 1x9 = 9
7x7 = 49| 2x7 = 14
8 x2 = 16)] 4x 3= 12

B4 VIDEO HASIL DARAB
713 (APLIKASI KOTAK SIFIR I)




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 7)

NAMA KELAS
1 x3-= 3| 8x7= |56
1x6-= 6| 8x2-= 16
2 X2 = 4 Ox2 = 18
4 x5 = 20| 4 x6 = 24
7 x2 = 14)] 9x6 = 54
1 x8-= 8| 6x8-= 48
1x5-= 5| 6x7-= 42
7x10= |70 7x5-= 35
6 x2 = 12| 7x9 = 63
4 x 3 = 12| 10x9 = | 90
3x2-= 6| 8x3-= 24
8x1-= 8| 2x9 = 18
6x1-= 6| 6x6= | 36
7 x2 = 14 5x5 = 25
1x5-= 5| 8x8-= 64
1x3-= 3 7 x 8 = 56
4 x1 = 4| 5x6-= 30
5x2 = 10| 8x7 = 56
1x1-= 1 6 x6 = 36
1 x9-= 9| 3x4-= 12

B4 VIDEO HASIL DARAB
713 (APLIKASI KOTAK SIFIR I)




MODUL MANTAP ASAS DARAB (SIRI 8)

NAMA KELAS
5x 4 = 200 9x9-= 81
4x1 = 4| 8x8-= 64
2x1 = 2| 8x7-= 56
4 x 3 = 12| 9x8-= 72
5x2 = 10| 7x6 = 42
3x1-= 3| 9x10= | 90
5x 5 = 25 7T x7 = 49
7x1-= 7| 5x9= | 45
6x2= |12 9x2= |18
6 x3 = 18] 6 x 6 = 36
7 x2 = 14)] 9x6 = 54
8x10= |80 9x1-= 9
6 x1-= 6 8x0 = (0)
7 x5 = 35| 4x8-= 32
9 x5 = 45| 8 x7 = 56
7x3 = 21| 9x4-= 36
9x1-= 9| 4x9= | 36
7 x2 = 14)] 8x5 = 40
1x1-= 1 7 x5 = 35
7x2-= 14) 7 x7 = 49

B4 VIDEO HASIL DARAB
713 (APLIKASI KOTAK SIFIR I)




KELAS

MODUL MANTAP ASAS BAHAGI (SIRI 1)

NAMA

5

6

1

1

40

1 +1-=

h+1-=

6+1:

3+3
8 + 2

10 =+ 10

3+3

8-2-1:

3

4

1

3

10

4

1

5

5
1

8+8:

10+1 =

8 +2 =

3+3

10 + 2

5-2-1:
10 =+ 10

%E‘ VIDEO HASIL BAHAGI
s (APLIKASI KOTAK SIFIR II)




KELAS

MODUL MANTAP ASAS BAHAGI (SIRI 2)

NAMA

10

1

5

5
1

2

40

10 = 1

3+3

10 =+ 2

5+1:
10 + 10

10 + 5

1
2

5

6
1

3

7

1

1

1

8

1 =1-=

h+1-=

6 =1

7 =7 =

7 +1

3+3

10 + 10

3+3

8-2-1:

%E‘ VIDEO HASIL BAHAGI
s (APLIKASI KOTAK SIFIR II)




MODUL MANTAP ASAS BAHAGT (SIRI 3)

NAMA KELAS
8 +1-= 8 18 + 3 = 6
16 -+ 4= | 4 18 -6 = |3
2 +1-= 2 18 + 2 = 9
15 + b = 3 20 + 5 = 4
18 + 6 = 3 8 -2 = 4
b+1-= 5 8 =1 = 8
14 -+ 7 = 2 5+5H= 1
18 + 3 = 6 9 +1-= 9
3+1-= 3 6 = 3 = pd
18 + 9 = 2 9O +1 = °)
15 + 3 = 5 12 + 2 = 6
18 + 2 = 9 10 + b = 2
8 + 4 = 2 16 -+ 8 = 2
20 -+ 10= | 2 18 + 9 = 2
18 + 9 = 2 20 + 5 = 4
12 + 3 = 4 12+ 3= | 4
15 + 3 = 5 10 + 2 = 5
Qo = = 1 H =+ = 1
8 + 4= 2 10 + 5 = 2
16 -+ 8= (2 | 18 +3 = | 6

%E‘ VIDEO HASIL BAHAGI
E_A{ﬁ (APLIKASI KOTAK SIFIR II)

40
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VIDEO HASIL BAHAGI
(APLIKASI KOTAK SIFIR II)
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VIDEO HASIL BAHAGI
(APLIKASI KOTAK SIFIR II)
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MODUL MANTAP ASAS BAHAGT (SIRI 6)

NAMA KELAS
18 + 3 = 6 28 -+ 7= | 4
18+ 6= |3 24 - 4= | 6
18 +2= |9 2 + 2 = 1
20 + b = z 3+ 5= 7
8 +2 = 4 | 48 - 6= | 8
8 +1-= 8 45 - 5= | 9
5+ 5= 1 35+7= |5
9+1-= 9 18 +3= | 6
6 + 3= 2 25 +5= |5
9+1-= 9 | 72+9= |8
12 + 2 = 6 27 + 3 = °)
10+5= | 2 63 +9= |7
16 + 8= | 2 28 + 4= |7
18+9= |2 | 90+10= |9
20 5= |4 18 +9= |2
12 +3= | 4 18 +3= | 6
10 + 2 = 5 24 - 3= | 8
Hh =+ = 1 0o = = 1
10 + 65 = 2 81 -9 = °)
18 + 3 = 6 64 - 8 = 8
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MODUL MANTAP ASAS BAHAGT (SIRI 7)

NAMA KELAS
28 =7 = | 4 27 + 3= |9
24 -+ 4= |6 | 42+6= |7
2 +2 = 1 9 + 3= 3
35+5= |7 15+5= |5
48 - 6 = | 8 18+2= |9
45 - 5= | 9 8 + 8 = 1
35+7 = 5 35+56= |7
18+ 3= | 6 306= |5
2 +5= |5 36 6= |6
72 =+ 9 = 8 48 - 8 = &
27 + 3= |9 | 40+-5= | 8
63 + 9 = 7 63 = 9 = 7
28 +4= |7 | 32+8= |4
90 + 10 = | 9 63+7= |9
18 +9= |2 20+ 4= |5
18+ 3= | 6 18 3= | 6
24 - 3 = 8 10+2= |5
9 +9-= 1 10+5= | 2
81 +9= |9 6 + 2= 3
64 - 8= | 8 b+ 5= 1
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MODUL MANTAP ASAS BAHAGT (SIRI 8)

NAMA KELAS
40 +5= | 9 27 + 9= | 3
63 + 9 = 7 63 = 9 = 7
32 -+ 8 = 4 28 4= |7
63 7= |9 | 90+10= |9
20 4= |5 18 +9= |2
18 + 3 = 6 18 + 3= | 6
10 + 2 = 5 24 - 3= | 8
10+5= | 2 45 -9 = | 5
14 + 2 = 7 81 =9 = )
45 -5 = | 9 64 - 8= | 8
27 + 3= |9 28 =7 = | 4
42 + 6 = 7 24 = 4 - 6
48 - 8= | 6 81 +9= |9
15 + 5 = 3 35+56= |7
18+2= |9 | 48 +-6= | 8
18 + 9 = 2 45 5= | 9
35+5= |7 64 - 8= | 8
72 + 8 = 9 18 3= | 6
36 6= | 6 2 +5= |5
48 - 8= | 6 72 -9 = | 8
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MODUL MANTAP OPERAST BERCAMPUR (SIRI 1)

NAMA KELAS
4+3-2-= 5] @+7)x2= |16
7-1+6= |12 8+2)x2 = | 20
5-2+2= | 5| 9+2x3-= 15
4+5-3-= 6| 2x4-6-:= 2
7+2-5-= 4| 2+3x2-= 8
8-1+3= | 10| 6+8x1 = 15
1+5-6-= o] 6+7x2-= 20
7+10-9= | 8| 1x7-5-¢= 2
6+2-1-= 71 @+9x1= |16
7 -4+ 3= 6| 10+9x2= | 28
5-3+2-= 4] 16+-(8-4) = | 4
8+1-2-= 7] 2+9:3= 5
6+1-5= 2| 24:6+6= |10
7+2-3-= 6| 5-5=:5-= 4
8-1+5= | 12| 64:8+3= | 11
8-2+3-= 9| (7+8):3= | 5
7 -4+1-= 4] B+6)+1= | 11
5+2-4-= 3] 8+7-1-= 14
1-1+1-= 1| 36+6+6= |12
1+9-6-= 4] 27:3+4= |13




MODUL MANTAP OPERASI BERCAMPUR (SIRI 2)

NAMA KELAS
b+3-2-= 6 8 +1)x2-= 18
7-5+6-= 8 7 +2)x1 = 9
6-4+2-= 4 9+1x3-= 12
9+5-3-= 11 2x4-6-= 2
7 +2-3-= 6 3+3)x2-= 12
6 +8x1-= 14 8-1+3-= 10
6 +7x2-= 20 1+5-2-= 4
1x7-5-= 2 7+5-9-= 3
7 +9)x1 = 16 b+2-1-= 6
10+ 1 x2 = 12 7 -4+ 3= 6
5b-0+2-= 7 16 + 8 + 2 = 4.
8+1-7-= 2 2+ 15 + 3 = 7
b+1-5-= 1 12 -+ 6 + 6 = 8
7+1-3-= 5 5-5+5-= 4
8-1+2-= 9 32 -+ 8 + 3 = 7
(7 + 8) + 3 = 5 8 -5+2-= 5
6+6+1-= 12 7 -4+5-= 8
8+5-1-= 12 6 +2-4-= 4
306 +2-= 7 8-1+1-:= 8
18 + 3 + 4 = 10 7+1-6:= 2
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Semoga perkongsion ini memberikow

Terima kasid..




